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INFORMATIVA
(in materia di privacy ai sensi del GDPR – Regolamento UE n. 679/2016)


Con la presente La informiamo che l’Organizzazione di Volontariato VERSO EST, in seguito denominata "titolare", con sede legale in 24122 Bergamo (BG) – via Ermete Novelli, 4/b, con C.F.: 95135880169, e-mail: versoest@versoest.it, in qualità di Titolare e Responsabile, tratterà i Suoi dati personali, identificativi ed anagrafici ai sensi dell’articolo 13 Regolamento UE n.2016/679 (in seguito, "GDPR"), con le modalità e le precauzioni appresso indicate:

1. OGGETTO DEL TRATTAMENTO
Il Titolare tratterà i dati personali identificativi (ad esempio, nome, cognome, indirizzo, telefono, e-mail, pagamenti, ecc., in seguito, "dati") da Lei comunicati in occasione delle varie attività proposte e servizi svolti dal Titolare.

2. FINALITÀ DEL TRATTAMENTO
I dati personali, a seguito del Suo consenso, saranno trattati dal Titolare per lo svolgimento delle attività statutarie, della promozione e della diffusione dei progetti di accoglienza e di ogni altro progetto dell’Associazione e saranno trattati esclusivamente per finalità strettamente connesse all’adempimento delle obbligazioni inerenti i diversi rapporti, in particolare: 
a) per adempiere agli obblighi previsti dalle norme statutarie, regolamentari, associative, al rapporto derivante dal progetto al quale liberamente si desidera partecipare, ivi incluse le attività correlate o accessorie o la fornitura di servizi connessi espressamente richiesti dal partecipante (il tutto sia a carattere nazionale che internazionale);
b) per i rapporti (sia nazionali che internazionali), con gli enti di riferimento, istituzioni, amministrazioni pubbliche e/o deputati alla verifica e/o controllo e/o con altre Associazioni; 
c) per adempiere agli obblighi previsti dalle norme di legge civilistiche e/o fiscali, per la gestione di incassi/pagamenti e per la gestione degli eventuali sinistri e dei rapporti con le assicurazioni; 
d) per l’eventuale gestione dei social (siti web, Facebook, …) e dei rapporti con la stampa e i mezzi di informazione in generale; 

3. OBBLIGATORIETÀ DEL CONFERIMENTO E MODALITÀ DI TRATTAMENTO
Il conferimento è necessario ed obbligatorio per le citate finalità ed il diniego comporterà l’impossibilità di aderire all’Associazione ed alla sua progettualità. La raccolta ed il trattamento dei Suoi dati personali avrà luogo, dopo il Suo consenso. Il trattamento potrà avvenire anche con l’ausilio di mezzi cartacei, elettronici, informatici o via web per le operazioni indicate dall’art. 4 del Codice e dall’art. 4 n. 2 del GDPR quali: registrazione, organizzazione, consultazione, elaborazione, modificazione, estrazione, utilizzo, comunicazione, cancellazione.

4. ACCESSO AI DATI
I Suoi dati potranno essere resi accessibili, per le finalità di cui all'art. 2, ai dipendenti e/o collaboratori del Titolare, nella loro qualità di incaricati e/o responsabili interni del trattamento e/o amministratori di sistema e ad altri soggetti (a titolo indicativo, aziende sanitarie, Ambasciate, Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali – Direzione Generale dell’Immigrazione, società di assicurazione, etc.) che svolgono attività legate a quanto di competenza del Titolare, nella loro qualità di responsabili esterni del trattamento.

5. COMUNICAZIONE DEI DATI
I dati da Lei volontariamente forniti verranno trattati per le finalità indicate senza la necessità di un espresso consenso (ex art. 24 lett. a), b), d) Codice Privacy e art. 6 lett. b) e c) GDPR). Il Titolare potrà comunicare i Suoi dati per le finalità di cui all'art. 2 a Organismi di vigilanza (quali Direzione Generale dell’Immigrazione, Questure, …), all’Autorità giudiziaria, nonché a tutti quei soggetti ai quali la comunicazione sia obbligatoria per legge per l'espletamento delle finalità dette. Detti soggetti tratteranno i dati nella loro qualità di autonomi titolari del trattamento. I Suoi dati non saranno diffusi.

6. SICUREZZA E TRASFERIMENTO DATI
I dati personali sono conservati, dal Titolare del trattamento, su supporto cartaceo e/o su server informatici, in luoghi di norma ubicati all’interno della Comunità Europea, mediante adozione di idonee misure preventive di sicurezza volte a ridurre al minimo i rischi di perdita e distruzione, di accesso non autorizzato, di trattamento non consentito e difforme dalle finalità. I dati potranno essere comunicati anche al di fuori della U.E.

7. DIRITTI DELL'INTERESSATO
Nella Sua qualità di interessato potrà, sulla base dell’art. 15 GDPR., conoscere i Suoi dati personali in possesso del titolare, chiederne la modifica, la rettifica o la distruzione. Inoltre potrà completarli o aggiornarli. 
Potrà inoltre, con le stesse modalità, revocare il consenso, opporsi al trattamento di tutti o parte dei dati.

8. TITOLARE, RESPONSABILE E INCARICATI
L’Organizzazione di Volontariato VERSO EST; l'elenco aggiornato dei responsabili e degli incaricati al trattamento è custodito ed è consultabile presso la sede legale del Titolare del trattamento.





CONSENSO AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI



I/Il/la sottoscritti/o/a


	COGNOME e NOME 1° FIRMATARIO/A
(in stampatello)
	
	COGNOME e NOME 2° FIRMATARIO/A
(in stampatello)
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letta l’informativa che precede, acconsentono/e al trattamento dei propri dati personali nelle modalità e per le finalità descritte nell’informativa che precede.




	Firma leggibile 1° firmatario
	
	Firma leggibile 2° firmatario

	


	
	






	

	Luogo e data
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